



## Menu Veggy Days Firenze

https://piatti.menu Via San Gallo 75/R, San Lorenzo, Firenze I-50129, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Veggy Days Firenze in Firenze. Al momento ci sono 15 portate e bevande nel menù. Veggy Days Firenze è un locale situato in Via San Gallo 75/R a Firenze. Raccoglie recensioni positive con un punteggio di 85 sullo Sluurpometro. Il ristorante è noto per la sua atmosfera informale e per i piatti vegetariani. È adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità includono cibi veloci per vegetariani e opzioni per la colazione, il pranzo, la cena e il brunch. Disponibile parcheggio.

## Menu Veggy Days Firenze



Panini E Panini Caldi

**HAMBURGER** 

Portate Principali

**LASAGNE** 

Riso

**RISOTTO** 

**Dessert** 

**TORTA DI FORMAGGIO** 

Specialità Italiane

**FOCACCE** 

Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

Salse

**SALSA** 

KETCHUP

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**PANINI** 

**SPAGHETTI** 

Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**TOFU** 

**PARMIGIANA** 

**FUNGHI** 

## Veggy Days Firenze

Via San Gallo 75/R, San Lorenzo, Firenze I-50129, Italia, Italy

Orari di apertura:

---



Fatto con piatti.menu